



风言

文/杨寒冰 胡烨辉

## 女人爱美没有错

每天早上,大多数女人都要花费半个小时以上的时间来装扮自己,目的很简单——要美,要更美,要非常美。爱美是女人的天性,精致的妆容、得体的衣着,既能给女人带来自信,又能“美化环境”。

其实,在很大程度上,女人爱美是为了取悦男性,尤其是自己比较在意的人。但经常见到的情况,却是男人总在不停地催促女人:“你能不能快一点,都结婚了,打扮恁好看给谁看啊?给谁看?不是别人,就是你啊,市头脑袋!”

当然,女人的美,不仅仅是在外表上,更要在内涵的修养上。女人必须内外兼修,才够美。所谓的内在美,也并不深奥,就是善良、孝顺父母、善解人意,如果能加深自己的知识修养和思想深度,那就更好了。

不少男士都希望自己的老婆“入得厅堂,下得厨房”,这其实就是男人对女人“美”的要求和标准。既然男人们要求女人要美,那就不不要在女人“臭

美”时不停催促了,毕竟女人臭美也是为了让你有面子嘛!

当然,女人追求美也要有个限度,更要有内涵做支撑。如果街上走来一个妙龄女郎,浓妆艳抹,一张口却满嘴粗话,这自然不美,甚至是丑陋。但如果一个女性知识丰富,却满面愁容,衣着邋遢,这也会令她的美大打折扣。

女人爱美也是与时俱进,因为现代社会对女性的要求也越来越高了,不仅外在要美,内在也要美。所以,如果哪家单位因为女人打扮得太美而要炒其鱿鱼的话,必然是要“理亏”被告上法庭的。

女人爱美,并把自己打扮到自认为的极致之美之后,不仅赏心悦目,更能愉悦她的身心,提高工作效率。周围男人远观之后,亦能眼前一亮,情绪高涨,干劲十足。所以,聪明的老板应该把这样的女人当作宝,而不是当鱿鱼炒掉。

所以,女人爱美吧!没有错。

## 凤眼

## 凤眼看缤纷她世界



A 今年是联合国提倡的“生物多样性年”,意在重视野生动物保护。作为世界自然基金会的全球大使,李冰冰成为中国首位提出保护“野生东北虎”的明星,并在《心理月刊》杂志封面上演绎了真人版的“美女与野兽”。

B “嫁人要嫁灰太狼”,在网络流行的这一句话,6月4日在株洲上演真实版。在乐队的伴奏中,吴先生手捧鲜花扮演灰太狼向女朋友求婚。

C 6月6日,葡萄牙演员在演唱民族歌曲。当日是世博会葡萄牙国家馆日,该馆门前广场,上演了一场洋溢着浓郁葡萄牙风情的鼓乐、舞蹈表演。

D 6月5日是“世界环境日”,扬州环境资源学院的学生们举行了一场别开生面的“环保时装”表演,呼吁人们爱护环境、保护环境。

E 近日,一篇名为《南京地铁二号线粉红女郎大秀钢管舞》的帖子出现在各大论坛,帖子称,6月1日下午3点多,南京地铁二号线车厢内有一名粉红女郎旁若无人地大秀“钢管舞”。



凤讯

北京  
500名女交警护航百所校园

5月31日起,北京市从城区主干道到郊县大山深处,靠近交通要道的百所小学和幼儿园门前都设立女警护送岗。

在每天上学放学的高峰时段,500多名女交警都会义务在学校门前执勤,护送孩子们出入校门。

半岛电视台  
5名女主播辞职

英国媒体5月30日报道,卡塔尔半岛电视台女主播蒙娜·纳摩、卢娜·施比尔等5人抱怨不断受到电视台一名高层在“衣着和打扮”等方面“不断的无礼批评攻击”,为了尊严,她们决定辞职。

跟她们一同工作的其他3位女主播没递交辞职信。此事在阿拉伯世界引起不小的争议。

过半日本女性  
愿当专业主妇

日本厚生劳动省5月31日公布的一项调查结果显示,日本女性观念发生转变,愿做全职家庭主妇的人数增加。专业主妇成为已婚女性首选,比例为55.3%;其他依次为个体户、打零工、全职工作。

共同社报道,厚生劳动省下属国立社会保障和人口研究所2008年7月实施第四次全国家庭动态调查,赞成“男主外、女主内”这一传统观念的已婚女性比例增至45%。



风动

## 华裔女主播进入菅直人内阁

日本新当选首相菅直人6月6日决定,任命有中国血统的国会参议员莲舫为新内阁行政革新担当大臣。菅直人先前打算任命莲舫为消费者行政、少子化对策、食品安全及男女平等事务担当大臣。莲舫5日接受采访时说,“民主党内没有人会拒绝”入阁邀请。

## 芙蓉姐姐推出Gaga爆乳造型



6月1日,凤姐爆出“芙蓉姐姐已经OUT(过时)”的言论,芙蓉姐姐不甘被辱,推出Gaga爆乳造型与真力证时尚。身穿经典灰黑两色深V高腰裙的她显露出知性优雅,与昔日的俗艳形象再难联系起来,瘦

本版文图整理/刘淑芬

身不瘦胸的她乳沟半露呼之欲出,胸前蝴蝶结装饰更增添女人味。

引人注目的是芙蓉姐姐蓬松夸张的发型,向红遍全球喜欢在头饰上玩另类的搞怪天后Lady Gaga挑战,发际别着的小礼帽充满俏皮感。

行为艺术“祖母”  
破静坐纪录

5月31日,一名塞尔维亚艺术家完成了累计长达700小时的“静坐”,成为有史以来时间最长的行为艺术。

现年64岁的玛丽娜·阿布拉莫维奇在纽约现代艺术馆举办了一场名为“艺术家在此”的个人回顾展。在二楼中厅,身着长袍的阿布拉莫维奇坐在一把木椅上,面无表情,每天坚持7个小时,每周6天。



凤最

## 最老的双胞胎父亲

据英国媒体报道,72岁的英国老人理查德·罗登与26岁的丽萨结婚,去年2月妻子生下一对双胞胎女儿,罗登被评为英国“最老的双胞胎父亲”。几周前他们表示想为双胞胎女儿再添弟弟妹妹。这一梦想在5月30日实现了,妻子丽萨检查身体时发现已经怀孕2个月。

## 最复杂的男女关系

丈母娘看女婿,越看越欢喜。但像英国肯特郡人艾伦·蒙克那种和丈母娘天天相处,再到已经结婚25年的,是少之又少。5月30日媒体报道,这对非同寻常的夫妻相差20岁,艾伦今年55岁,“丈母娘”妻子瓦莱丽75岁,正在与他们的伴娘一起策划银婚派对,而他们的伴娘正是艾伦的前妻、瓦莱丽的女儿詹妮特。

## 女职员

## 因穿衣太迷人被公司解雇

美国33岁单身妈妈Debrahlee Lorenzana日前将花旗银行告上法庭,原因是银行指其长得太迷人而炒了她的鱿鱼。这位漂亮女子说,她被花旗银行纽约分行开除,理由是银行嫌其每日穿衣打扮总是令办公室男职员分散注意力,该分行大部分员工是男性。

她的老板曾给过她一份穿衣单,上面列出了禁止她穿的衣服,其中包括铅笔裙、紧身衣和圆领衣。

肯尼迪与梦露  
合影照将被拍卖

据《每日邮报》报道,有关性感女神玛丽莲·梦露和美国前总统肯尼迪之间情史的猜测和流言数不胜数,几乎成为美国历史上人们最感兴趣的话题之一,这两个人却只留下一张合影。现在,这张在梦露演唱那首著名的《总统先生,生日快乐》当晚拍摄的照片将被拍卖。